public class Hus {
double 1langd;
double bredd;
int antalVaningar;

public double yta () {
return langd * bredd * antalVaningar;

public class Bostadshus extends Hus ({
boolean tillaggsisolerat;

public void isolera () {
tillaggsisolerat = true;



Hus h = new Hus () ;
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public class Flerfamiljshus extends Bostadshus {

int antallLagenheter;
public static final double hyraPerM2 = 2000;

public double berdknadHyresinkomst () {

return yta () * hyraPerM2;
}
}
Flerfamiljshus f = new Flerfamiljshus();
f HEH ..
HA ;:-/ i langd
i i bredd

antalVaningar

hyraPerM2 . _
= = tillaggsisolerat

lantalligenheter




Hus

Skola Bostadshus Biograf

N

Flerfamiljshus Villa



class C {

class C extends Object {



Hus h = new Hus () ; // h refererar nu till ett Hus

Bostadshus b = new Bostadshus|() ;

Flerfamiljshus f = new Flerfamiljshus();

h = b; // h refererar nu till ett Bostadshus

h = f; // h refererar nu till ett Flerfamiljshus
h.antallLigenheter = 20; // FEL!!

h.lidngd = 30; // OK

b = h; // FEL!!

b = (Bostadshus) h; // Korrekt, men farligt

if (h instanceof Bostadshus)
b = (Bostadshus) h; // Sakert



